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ASSEMBLEE GENERALE  
11 octobre 2019  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

 Procès verbal 
 

Présents :Ali Hamissi Hatoibi, Baron Jean-François, Bechu-Jourdain Héléne, Boivin Benoit, Boulatreau 

Wilfried, Braconnier Elodie, Brescia Pascale et François, Brugier Alexia, Couturier Nathalie, Darpeix 

Laurent, Drouet Vincent, Dubois anne-Laure, Dubois Sébastien, Gruson Sophie, Garnier Carole, Giacinti 

Sabine, , Matton Corinne, Matton Lola, Goyault Nathalie, Charon Gaël, Goujon Frédéric, Guilbaud Jean-

Michel, Halbert Romain, Lerat Alain, Mauvignier Thierry, Moine Isabelle, Morgan Quentin, Poudret 

Isabelle,  Pouplin Benoit, Touron Philippe, Vergniéres Bruno, Pied Franck, El Hamzoui Aziz, Girard 

Jimmy, Civrais Roselyne, Maury Antoine, Trouve Sandrine, Mcdonnel Peter, Sautereau nicolas, Pointeau 

Amélie, Wallet Yannick, Fagot Nicole, Lardeaux Jean Charles, Dupuy Antoine, Cornet Jerome, 

Vergnieres Bruno, Boivin Benoit, Ghirlanda Eric (adjoint municipal, commune de St Georges-lès-

Baillargeaux) 

Nombre de présents : 46  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

● Rapport moral du Président 

● Rapport d’activités 

● Rapport Financier  

● Questions diverses :  

⮚ Organisation d’un test VMA 

⮚ Point sur le fonctionnement des déplacements de groupe avec l’association 

⮚ Planification de nos prochaines courses dans la Vienne 

⮚ Propositions de courses hors département 

⮚ Aménagement du Bureau 

⮚ Baillargeoise en 2020 

● Remerciements 

 

La séance démarre à 20h13 
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RAPPORT MORAL  

L’association des Galopins Baillargeois fêtera ses 20ans d’existence en juin prochain. Quel bel âge ! Une 

longévité qui est le fruit de notre investissement à tous, simple adhérent comme membre du bureau. 

Elle a grandi notre association, ils étaient une poignée de copains désirant partager leur passion pour la 

course à pied et passer du bon temps ensemble. Ce soir nous sommes 70 adhérents et notre mission est 

de faire perdurer cet état d’esprit, ces valeurs de partage, de convivialité et de sport qui sont l’ADN des 

Galopins Baillargeois. 

Un groupe vit et se construit avec des souvenirs communs, des aventures communes. Cette année encore 

nous avons réussi à vous proposer plusieurs rassemblements sur des week-ends : Le TVP 2018, l’Ekiden 

36 à chateauroux et le vulcain à Volvic. Sur l’ensemble de ces déplacements nous avons séduit et fédéré 

59 Galopins différents, signe que parmi nos activités ceci répond à vos attentes. Ce sont des moments 

importants qui nous soudent, des moments inoubliables où sports et bonne humeur font bon ménage. 

C’est ainsi, entre autre que nous diffusons une image positive et dynamique de notre association et de 

notre commune, St Georges les Baillargeaux. 

Quelques mots sur notre 35ieme BAILLARGEOISE qui fût selon le point de vue de chacun un demi échec 

ou un demi succès et qui laisse dans tous les cas un sentiment de déception au sein des galopins 

Baillargeois présents à notre débrief du 19 juin dernier.  C’était un anniversaire qui nous tenait à cœur 

et pour lequel nous avions mis en place beaucoup d’ingrédients qui sortaient de l’ordinaire afin 

d’accueillir, afin de séduire plus de concurrents. La météo était au rendez-vous et nous avions déplacé 

notre course au dimanche matin malheureusement seul 241 participants furent présents. Mais il en faut 

plus pour décourager un Galopins Baillargeois. En 2020 LA BAILLARGEOISE aura lieu le dimanche 07 juin. 

Une nouvelle fois vous avez fait preuve d’une grande mobilisation et le bureau et moi-même nous vous 

remercions car comme nous le répétons souvent sans votre énergie et votre présence la BAILLARGEOISE 

ne pourrait pas avoir lieu.   

Une association comme la nôtre c’est aussi des rencontres qui débouchent sur des projets, sur des défis 

et nous avons la faiblesse de croire que nous avons pu être une sorte d’incubateur de projets, une sorte 

de catalyseur d’énergies. Je pense tout particulièrement à nos deux GAZ’L Baillargeoise, Hélène et 

Céline qui ont vécues une belle aventure sportive et solidaire mais aussi à Quentin, Bruno et Jean François 

qui ont conquis la ligne bleue du marathon après avoir dominé le palier du semi l’an dernier. 

Un grand BRAVO à toutes et à tous.  

Tout ceci est source de satisfaction et de motivation pour nous. Cela signifie que nous réunissons les bons 

ingrédients pour que les Galopins Baillargeois s’épanouissent dans leur activité de course à pied. 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents 

présents ce soir. 

Je pense que c’est le moment idéal pour féliciter notre ami Thierry Mauvignier pour son défi de la 

traversée des Pyrénées à pied seul et en autonomie, environ 880km et 50000m de dénivelé. 

Il me tient à cœur de mentionner d’autres Galopins qui ne seront plus adhérents cette année et qui 

étaient des éléments importants dans notre groupe : Didier, Christophe et Sébastien la vie 

professionnelle et la santé les éloignent de nous mais comme nous le disons souvent Galopins un jour 

Galopins toujours. 

Pour finir le bureau et moi-même tenions à remercier très chaleureusement Quentin et Lola pour leur 

implication et leur investissement pour l’organisation notre TVP 2019.  
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RAPPORT d’ACTIVITES  

Une jolie saison 2018-2019 où nous avons vécu, de beaux résultats sportifs, plus de 6000km parcourus en 

compétition par nos adhérents sur 56 courses différentes et nous avons aussi organisé La Baillargeoise 

35ieme édition en mode anniversaire. 

Côté sportif on peut observer cette année que même si nous avons nos fidèles routiers qui passent les 

paliers les uns après les autres du 10km vers le marathon en passant par le semi. Les amoureux du sentier 

avident d’espace et de nature progressent eux aussi et découvrent de nouveaux terrains de jeux 

De nombreux podiums et places d’honneurs sont venus récompenser nos participations. 

 Un grand bravo à : Lola, Isabelle M, Isabelle P, Corinne, Nicole, Carole, Roselyne, Aziz, Alain, Benoit, 

Jerome, Nicolas, Thierry M, Alain et Philippe. 

Je salue ce soir la très belle victoire, 8ieme place sur 319 à l’EKIDEN de CHATEAUROUX (4 équipes 

présentes) et notre sympathique participation au TVP 2018.  

On notera notre capacité à nous rassembler en nombre sur de nombreuses courses : 

Ekiden 36 : 24 Galopins 

Foulées Bonnimatoise : 20 Galopins 

Le Feu au Lac: 20 Galopins 

Le Vulcain : 19 Galopins 

Le Relais des Asperges : 18 Galopins 

Ekiden de Ligugé : 18 Galopins  

Jardres : 16 Galopins 

Le Miosson : 16 Galopins 

Trail nocturne de Moulière : 16 Galopins 

 

Concernant notre organisation de La Baillargeoise nous avons eu 241 arrivants dont 41 duos, la moyenne 

des 4 dernières année est de 310 arrivants et nous avons eu très très peu d’enfants. Cette participation 

est décevante surtout par rapport à l’investissement humain et financier c’est ce que vous avez exprimé 

lors de notre réunion du débrief du 19 juin dernier. D’autres points à améliorer ont été identifiés comme 

l’emplacement des zones arrivées, des inscriptions, de la buvette, de la remise de récompenses, de la 

faible participation des enfants et du jour du dimanche. Vous êtes nombreux à préférer le samedi soir 

mais nous avons considéré qu’il est nécessaire de persévérer l’année prochaine sur le dimanche pour 

tirer des conclusions. On tentera de trouver les meilleures solutions à tous les problèmes identifiés. 

Toujours dans le cadre de ce retour vous avez plébiscité notre organisation et vous avez tout 

particulièrement apprécié la mise en place de pilote par activité. 

Notre course aura lieu le premier week-end de juin comme traditionnellement, notez le dimanche 7 juin 

2020 

Un test VMA sera très prochainement proposé par Philippe Jahan. 

  

mailto:lesgalopins.baillargeois@gmail.com
http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/


Galopins Baillargeois – 16 place de la liberté – 86 130 Saint-Georges-lès-Baillargeaux 

lesgalopins.baillargeois@gmail.com http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/ 

 
 

 

RAPPORT FINANCIERS 

Les bilans financiers de fonctionnement de l’association et de la Baillargeoise sont présentés par notre 

Trésorier Laurent DARPEIX. 

 

Nous terminons l’exercice 2018-2019 avec un déficit de – 578€.  

Après analyse de nos comptes, on constate qu’à travers le soutien financier que nous mettons en place 

sur nos déplacements est couvert par notre subvention communale et nos adhésions. Les charges de 

fonctionnement s’élèvent à 1600€ 

 Cette année nous avions décidé de faire une édition anniversaire exceptionnelle avec un cadeau de 

bienvenue, un repas buffet offert et la venue de l’orchestre de la Lyre. Tout ceci nous a occasionné 

environ 2300€ de dépenses que nous n’avons pas couvert en totalité car nous avons eu 70 concurrents de 

moins que la moyenne de nos 4 dernières éditions. Le déficit de la Baillargeoise est à hauteur de 600€. 

Par ailleurs, notre travail de recherche de partenaires a porté ses fruits malgré quelques craintes nous 

avons réussi à collecter 1 380€ de dons. 

Vous êtes nos meilleurs ambassadeurs pour trouver des partenaires financiers, on compte sur vous. Une 

plaquette et un powerpoint de présentation sont à votre disposition pour argumenter une demande. 

Contactez les membres du bureau pour les obtenir. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 2817€ 

Et sur notre livret A :         € 
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A l’issue de ces trois premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Eric Ghirlanda, 

adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

 

M Ghirlanda félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme et leur envie. Il les remercie pour 

cette invitation à leur Assemblée Générale car c’est toujours un plaisir d’y assister et relève l’esprit de 

famille qui règne au sein des Galopins Baillargeois. Il constate aussi avec plaisir le nombre important 

d’adhérents impliqués et présents ce soir.  

Par ailleurs, il constate avec bonheur que nos activités, notre convivialité et notre comportement en 

générale véhicule une bonne image de la commune et la rende attractive. 

Il salue l’organisation de leur manifestation : La BAILLARGEOISE. Avec une belle mise en valeur de la 

salle Mérovée qui a permis à beaucoup de personnes n’habitant pas sur la commune de connaître cette 

très belle salle et ses équipements modernes, une bonne publicité. Il rappelle que la mairie est toujours 

d’un bon soutien dans nos organisations tant en terme de logistique que financier et que c’est d’ailleurs 

toujours un plaisir d’échanger avec nous.  

Il a rappelé la bonne gestion du problème du cumul des festivités entre notre organisation et celle du 

rugby. 

M. Ghirlanda a ensuite donné l’information selon laquelle la communauté d’agglomération de Grand 

Poitiers a renouvelé son appui solidaire aux communes pour favoriser le fonctionnement quotidien des 

actions sportives locales. A ce titre la commune a perçu 2400€. La commission communale sport dans sa 

délibération du 13 juin 2019 a décidé d’octroyer 150€ à notre association. Cette somme a uniquement 

vocation à permettre d’acheter du matériel sportif.  

Il a conclu en souhaitant une saison 2019-2020 pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux adhérents. 
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QUESTIONS DIVERSES 

 

 

1. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors des éditions précédentes de la BAILLARGEOISE, il est 

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une 

attention toute particulière à nos voisins. 

 

Les dates clés :  

13/10/2019 les fondus de Vouneuil 

27/10/2019 l’Echappée Belle à St Maurice 

03/11/2019 la trace des Cagouilles à Nouaillé 

10/11/2019 les foulées d’automne 

17/11/2019 les foulées Bonnimatoises à Bonneuil Matours 

08/12/2019 Balade Hivernale de Jardres 

Par ailleurs vous pouvez déjà noter  

21/01/2020 Trail hivernal du Sancy 

26/01/2020 Trail du Miosson 

 

2. Point sur le fonctionnement des aides de notre association 

L’association dans la mesure de ses possibilités financières propose de prendre à son compte la 

moitié des coûts d’inscriptions des courses en équipe avec au moins 6 Galopins par équipe. 

(exemple Ekiden et TVP) 

Par ailleurs l’association assure la location de minibus quand cela est nécessaire ainsi que la 

remise à niveau du carburant suite au déplacement. 

 

3. Décision sur le point bouquet de fleurs pour les lauréates féminines 

A de nombreuses reprise la question est revenue sur le fait d’offrir ou pas un bouquet de fleurs 

à toutes les lauréates de notre course LA BAILLARGEOISE. Comme cela avait été dit la décision 

sera portée au vote lors de notre assemblée générale.  

Questions :  

Qui est pour que nous continuons à offrir un bouquet de fleurs ? 

Qui est contre que nous continuons à offrir un bouquet de fleurs ? 

Qui s’abstient ? 

Résultats des votes : Pour 33, Contre 3, Abstention 8 
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4. Point sur le changement de catégorie chez les masters 

Après être passé des vétérans aux masters la FFA a défini à partir du 1 novembre 2019 un nouveau 

découpage de la catégorie master en sous catégorie par tranche de 5 ans. Nous vous invitons à 

être vigilant à vos classements et à observer comment les autres associations vont gérer les 

remises de récompenses. 

 

5. Projet Baillargeoise 36ieme édition en 2020 

Comme évoqué plus tôt dans la réunion, elle aura lieu le dimanche 7 juin 2020. Le site de la salle 

Mérovée est vraiment un plus en terme de qualité d’accueil et ceci a été mis en avant lors de 

notre réunion de Débrief 

-Format de course identique 5 et 10 solo et relais sur 10 

Comme nous le répétons tous les ans la quête de partenaires financiers est très importante vous 

êtes nos meilleurs ambassadeurs pour faire connaître notre course et donner envie à des 

personnes de nous aider. N’hésitez pas à parler de notre course autour de vous, nous tenons à 

votre disposition une plaquette de présentation pour vous aider à argumenter. 

Nous comptons sur vous, votre énergie et vos idées pour proposer une belle BAILLARGEOISE 2020 

 

6. Autre question venant de l’assemblée 

Nathalie fait mention que le tee-shirt de l’association lui semble trop chaud pour courir l’été 

elle aimerait que l’on change de tee-shirt ou que l’on trouve un tee-shirt plus aéré. 

 

Réponse en séance : La remarque est prise en compte par le bureau. Le bureau fait remarquer 

que lors d’un ressort il y a deux ans personne n’a souhaité re-commander la formule marcel 

commandée initialement en 2015. Et qu’il est nécessaire pour faire une nouvelle commande ou 

même un changement de maillot de commander en volume. 

Toutefois une réflexion sera engagée 

 

 

 

  

mailto:lesgalopins.baillargeois@gmail.com
http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/


Galopins Baillargeois – 16 place de la liberté – 86 130 Saint-Georges-lès-Baillargeaux 

lesgalopins.baillargeois@gmail.com http://galopinsbaillargeois.jimdo.com/ 

 
 

 

 

 

 

REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remercier tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leur investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et 

structurel 

Les partenaires qui nous ont fait confiance : 

Les Papeteries de Beaumont, Central Copie, DD du Pwatoo, Le Dit-Vin, Garage Pinaudeau, Andrelec, O 

En Couleurs, Les Maisons Ericlor, Origine Métal, Mutuelle de Poitiers, Cours-circuitTV, Piscine 86, 

boucherie Chauveau à dissay, AM conseils et le magasin Foulées POITIERS  

Tous les Galopins Baillargeois qui ont su se rendre disponibles au cours de l’année et tout 

particulièrement pour la BAILLARGEOISE 2019  

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 21h55 

 

Le président de séance 
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